

Утверждаю

Директор МБУК «ЦБС для детей
им. Н. Островского» г. Красноярска



О. Е. Григорьева

**Положение о краеведческой
игре среди школьников микрорайона Зеленая Роща
«Красноярск – известный и неизвестный»**

Детская библиотека-филиал №2 им. К. Чуковского (далее Библиотека) организует краеведческую игру «Красноярск – известный и неизвестный» (далее Игра).

Цель:

Развитие познавательного интереса и самосознания юного горожанина.

Задачи:

- популяризация краеведческой работы с учащимися как одной из форм приобщения к культурно-нравственным ценностям, воспитания подрастающего поколения;
- развитие интуиции, эрудиции, самостоятельности мышления и умения работать в команде.

Участники игры:

Учащиеся 5 – 6 классов общеобразовательных учреждений микрорайона Зеленая Роща. От ОУ формируется команда из 6 человек (от одного ОУ не более 2-х команд).

Место проведения игры:

Детская библиотека-филиал № 2 им. К. Чуковского, пр-т Металлургов, 20а.

Дата проведения:

Игра проходит в 2 этапа – первый включает в себя познавательные мероприятия об истории нашего города, второй этап - игровой, проводится в форме квиза.

Квиз – (от англ. quiz) – соревнование, в ходе которого один или несколько участников отвечают на поставленные вопросы. Победителем считается команда, ответившая правильно на большее количество вопросов.

Первый этап проводится в период с 14 по 31 октября 2019 года. В этот период команды ОУ посещают мероприятие (продолжительность 40-45 минут) в Библиотеке, на котором они получают информацию о нашем городе. Данное занятие поможет участникам структурировать уже имеющие краеведческие знания и создаст настрой на игру. Также на мероприятии участники получат буклеты с материалами квиза и список литературы для дальнейшей подготовки. Все вопросы квиза будут посвящены истории, природе, людям города Красноярска. Дату посещения выбирают руководители команд (все дни кроме воскресенья с 11:00 до 17:00)

Второй этап – игровой. В квизе одновременно участвуют до 6 команд. Квиз проводится 13 ноября в 14:00, 14 ноября в 14:00, 15 ноября в 14:00. Дата участия определяется организатором по очередности подачи заявки. Руководитель будет оповещен заранее.

Условия участия в игре:

Заявка на участие в игре оформляется по установленной форме (см. приложение 1) и подается не позднее 11 октября 2019 года на электронный адрес chukovsky_konkurs@mail.ru

Для участия в квизе необходимо посетить одно мероприятие первого этапа. Записаться на мероприятия можно по номеру телефона, указанному в конце данного положения.

Порядок проведения квиза:

В один день игра проходит для шести команд.

Краеведческий квиз состоит из пяти раундов. Перед началом раунда команды получают карточку заданий, которую нужно заполнить во время раунда.

Задача играющих – за время раунда (4 минуты) дать наибольшее количество правильных ответов на вопросы. После окончания раунда карточки сдаются для подсчета помощнику ведущего и игра продолжается. После окончания игры ведущий озвучивает правильные ответы на все вопросы квиза.

Каждый раунд тематический:

1. Городская природа;
2. Исторический момент;
3. Известная личность;
4. Современный облик города;

5. Спортивный город.

Каждый вечер до 19:00 в день проведения квиза в нашей группе ВКонтакте: <https://vk.com/club94725560> - будет размещена таблица-рейтинг команд с набранными баллами. Первая команда становится победителем игры, команды, занявшие второе и третье место – призерами игры. Определение победителей происходит после окончания всех игровых дней.

Во время обсуждения игрокам запрещается:

- мешать другим командам;
- пользоваться мобильным телефоном.

Запрещены подсказки зрителей (болельщиков) в любой форме. В случае, если ведущий замечает подсказку, результаты раунда для команды аннулируются.

Награждение:

Все участники квиза получают электронные сертификаты участника (высылаются на почту руководителя не позднее 20 ноября).

Участники команд, занявших по рейтингу 1, 2 и 3 место получают дипломы победителей и призеров.

Руководители, подготовившие команды победителя и призеров получают электронные благодарственные письма.

Сопровождение участников Игры является обязательным. Ответственность за жизнь и здоровье во время проезда к месту проведения Игры и обратно несут сопровождающие лица.

Организационный взнос с участников Игры не взимается.

Координатор мероприятия ведущий библиотекарь детской библиотеки-филиала № 2 Чеснокова Ирина Васильевна. Рабочий телефон 224-62-45 (с 11 до 19 все дни, кроме выходных).

ЗАЯВКА